



В городе Каменске-Уральском следователи Следственного комитета устанавливают обстоятельства инцидента в местном травмпункте



Сегодня в средствах массовой информации появилось сообщение о том, что в травмпункте города Каменск-Уральского мужчина, получивший травму, был вынужден добираться до кабинета врача на четвереньках, поскольку в данном учреждении здравоохранения ему якобы не была выделена коляска, которая обычно выдаётся маломобильным гражданам, чтобы обеспечить их беспрепятственный доступ к медицинской помощи.

По данному сообщению в средствах массовой информации территориальным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки. В рамках проверочных мероприятий сотрудниками СКР будут установлены все обстоятельства случившегося, указанной ситуации будет дана объективная правовая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1771568>